
Опитування науково-педагогічних працівників 
 

У травні 2025 року було опитано 7 науково-педагогічних працівників, які 
забезпечують освітньо-науковий процес на ОНП “Прикладна фізика та наноматеріали” 
третього (освітньо-наукового) рівня. 
 

Стейкхолдери мали поставити оцінку від 1 до 5, де 1 означає найнижчий ступінь згоди, а 5 - 
найвищий. 

 
Середній бал - 4,86 

Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо матеріально-технічної бази університету з 
підготовки освітньої програми, просимо їх зазначити. 
●​ не маю 
●​ - 

 
Середній бал - 4,71 (технічний збій шкали) 

Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо змісту освітньої програми, просимо їх зазначити. 
●​ не маю 
●​ - 



 
Середній бал - 4,86 

Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо компетентностей освітньої програми, просимо їх 
зазначити. 
●​ не маю 
●​ - 

 
Середній бал - 5 

Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо програмних результатів навчання освітньої 
програми, просимо їх зазначити. 
●​ не маю 
●​ - 



 
Середній бал - 4,86 

Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо співвіденсення освітніх компонентів та 
інтегральної компетентності, просимо їх зазначити. 
●​ не маю 
●​ - 

 
Середній бал - 5 

Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо співвіденсення освітніх компонентів та 
спеціальних/фахових компетентностей, просимо їх зазначити. 
●​ не маю 
●​ - 



 
Середній бал - 5 

Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо співвідношення освітніх компонентів та 
загальних компетентностей, просимо їх зазначити. 
●​ не маю 
●​ - 

 
Середній бал - 4,71 

 
Середній бал - 4,86 



 
Середній бал - 5 

Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо можливості формування здобувачем освіти 
індивідуальної освітньої траєкторії, просимо їх зазначити. 
●​ не маю 
●​ - 

 
Середній бал - 4,86 

Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо долучення до розробки, моніторингу, перегляду 
освітніх програм, просимо їх зазначити. 
●​ не маю 
●​ - 



 
Середній бал - 4,86 

Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо системи підвищення кваліфікації, просимо їх 
зазначити. 
●​ не маю 
●​ - 

 

 
Середній бал - 4,71 

Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо системи інформування в Університеті, просимо 
їх зазначити. 



●​ Зауваження відсутні 
●​ Не маю 

 
Середній бал - 4,57 

Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо системи соціальної підтримки викладачів в 
Університеті, просимо їх зазначити. 
●​ Не маю 
●​ - 

 
Середній бал - 4,71 

Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо системи стимулювання викладачів в 
Університеті, просимо їх зазначити. 
●​ Не маю 
●​ - 



 
Середній бал - 4,71 

Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо функціонування системи внутрішнього 
забезпечення якості вищої освіти, просимо їх зазначити. 
●​ Не маю 
●​ - 

 
Середній бал - 4,86 

 
Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо покращення якості освіти в Університеті, 
просимо їх зазначити. 
●​ Не маю 
●​ - 



 
Середній бал - 4,86 

Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо вдосконалення системи академічної 
мобільності, просимо їх зазначити. 
●​ Не маю 
●​ - 

 
Середній бал - 5 

 
Середній бал - 5 
 



Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо вдосконалення системи академічної 
доброчесності, просимо їх зазначити. 
●​ Не маю 
●​ - 

 
Середній бал - 4,86 

Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо вдосконалення системи прийняття 
управлінських рішень, просимо їх зазначити. 
●​ - 

 
Висновки 

1.​ Загальний рівень задоволеності науково-педагогічних працівників є високим, про що 
свідчать середні бали у межах 4,57–5 за всіма критеріями. 

2.​ Найвищі оцінки (5,00) отримали такі аспекти: програмні результати навчання; 
співвідношення освітніх компонентів із фаховими та загальними компетентностями; 
можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії; система академічної 
доброчесності; система академічної мобільності. 

3.​ Найнижчий середній бал (4,57) отримала система соціальної підтримки викладачів, 
що може свідчити про потенційні потреби у її вдосконаленні. 

4.​ Рівень критичних зауважень – мінімальний: у відповідях відсутні розгорнуті 
коментарі, переважає формулювання «не маю» або «-», що свідчить про відсутність 
серйозних претензій чи побажань. 
Рекомендації 

1.​ Посилити систему соціальної підтримки викладачів, зокрема через: розширення 
програм матеріального та психологічного заохочення; надання консультацій, пільг, 
можливостей для реабілітації тощо. 

2.​ Уточнити та вдосконалити систему інформування, яка отримала бал 4,71, зокрема: 
забезпечити регулярність, чіткість і доступність повідомлень про зміни в ОП, 
навчальному процесі та можливості підвищення кваліфікації. 

3.​ Уточнити механізми стимулювання та внутрішнього забезпечення якості, 
орієнтуючись на найкращі практики, попри загалом позитивну оцінку (4,71). 

4.​ Зберігати позитивну динаміку у таких напрямках, як: оновлення змісту освітньої 
програми; формування компетентностей; забезпечення академічної доброчесності 
та мобільності. 


